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Обращаем Ваше внимание на изменения в медицинском законодательстве, касающиеся нового порядка проведения обязательных медицинских осмотров сотрудников:

1. С 1 апреля 2021 года обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры сотрудников будут проводиться согласно приказу Министерства здравоохранения РФ № 29н от 28 января 2021 года. Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 302н от 12.04.2011 года утратит силу с 1 апреля 2021 года.
2.  С 1 апреля 2021 вступает в действие совместный приказ Министерства здравоохранения и Министерства труда РФ № 988н/1420н от 31.12.2020. В нем утвержден Перечень вредных и (или) опасных производственных факторов, наличие которых требует проведения обязательных предварительных медицинских осмотров при поступлении на работу и периодических медицинских осмотров.

Приказ Министерства здравоохранения РФ № 29н от 28.01.2021 года кардинально отличается от ранее используемого Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ № 302н от 12.04.2011 года. 
Ознакомиться с полным текстом приказа Министерства здравоохранения РФ № 29н от 28 января 2021 года 
Ознакомиться с полным текстом приказа Министерства здравоохранения и Министерства труда РФ № 988н/1420н от 31 декабря 2020 года
 
Зачем проводят предварительный и периодический медицинский осмотр сотрудников?
Предварительный медицинский осмотр должны пройти все сотрудники перед устройством на работу. Обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) при поступлении на работу проводятся с целью определения соответствия состояния здоровья лица, поступающего на работу, поручаемой ему работе.
Обязательные периодические медицинские осмотры (обследования) проводятся в целях динамического наблюдения за состоянием здоровья работников, своевременного выявления начальных форм профессиональных заболеваний, ранних признаков воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов рабочей среды, трудового процесса на состояние здоровья работников в целях формирования групп риска развития профессиональных заболеваний, выявления медицинских противопоказаний к осуществлению отдельных видов работ.
Каких врачей обязательно нужно проходить во время предварительного и периодического медицинского осмотра?
Полный перечень врачей, исследований и периодичность прохождения медицинского осмотра в зависимости от вредных и (или) опасных факторов прописаны в Приказе Министерства здравоохранения РФ № 29н от 28 января 2021 года «Об утверждении порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров работников, предусмотренных частью четвертой статьи 213 трудового кодекса российской федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры».
Кем выдается заключение о пройденном  предварительном и периодическом медосмотре.
Для проведения предварительного или периодического осмотра медицинской организацией формируется постоянно действующая врачебная комиссия. В состав врачебной комиссии включаются врач-профпатолог, а также врачи-специалисты, прошедшие в установленном порядке повышение квалификации по специальности "профпатология" или имеющие действующий сертификат по специальности "профпатология". Возглавляет врачебную комиссию врач-профпатолог. Состав врачебной комиссии утверждается приказом (распоряжением) руководителя медицинской организации.
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